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Žalostna pripoved o srečnih ljudeh
Nekoč, ne ve se točno kdaj in nekje, ne ve se točno kje, so živeli srečni ljudje. Bili so srečni brez posebnega 
razloga, Srečni so bili, že ko so odprli oči in tudi njihove sanje so bile menda srečne. Potem je nastal svet..
(Mef) Svet je sicer obstajal že pred 
tem, a to ni bil njihov svet. To je bil 
svet enih drugih srečnih ljudi. O 
njem so jim pripovedovali starši in 
tudi njihovim staršem so o tem 
srečnem svetu pripovedovali njiho­
vi starši in tako nazaj iz generacije 
v generacijo. Vmes so bila sicer 
leta, ki niso bila posebej srečna, 
ampak so minila in potem je prišla 
še večja sreča, kot so jo poznali 
pred tem. Pravzaprav se je sreča ve­
čala z vsako nesrečo, ki je minila. 
Vedeli so povedati, da je bila spo­
mladi pomlad, da so trte obrodile 
ob koncu poletja in oljke v novem­
brskih hladnih dneh. Vedelo se je 
kako in kaj in zato so bili srečni.

Srečo so merili na poseben način. 
Merili so ukrivljenost ustnic nav­
zgor, odprtost oči, nagubanost čela 
in zmožnost negovorjenja za vsako 
ceno. Smeh je bil zgolj pomemben 
za dodatno točkovanje, kjer so bile 
druge ocene izenačene, saj se ve, 
da je smeh lahko zelo zaigran in 
zelo neiskren. Srečni ljudje so se 
smejali srečnim stvarem, niso se 
smejali tuji nesreči ali posnetkom 
padcev na You Tubeu. Niso se sme­
jali le stand up komikom ali vodite­
ljem zabavnih oddaj katere od tele­
vizij. Smejali so se sebi in in svoji 
sreči, da lahko živijo v tem svetu. 
Bili so skromni, pošteni, odgovorni 
in ljubeznivi. Skratka, srečni.

Potem se je nadnje zgrnilo stoletje. 
Tisto med industrializacijo in osva­
janjem vesolja. Rodili so se z likal­
nikom na žerjavico in štedilnikom 
na drva, potem pa v enem samem 
življenju doživeli desetino in stoti­
no revolucij vseh vrst. Nafto je za­
menjala elektrika, premog so zame­
njale sončne elektrarne, denar so 
zamenjale plastične kartice, svinč­
nik je zamenjala tipkovnica, poštar­
je elektronska pošta in pogovore 
enostavčno tvitanje po družabnih 
omrežjih. Vojne so bile pravzaprav 
le kratke prekinitve vseh teh revolu­
cij, tako kot reklame med dobrim 
filmom. Srečni ljudje so sredi te 
zmede izgubili sebe in srečo.

Zdaj se ne zbujajo srečni in tudi v 
sanjah jih sreča zelo redko obišče. 
Poslušajo o podražitvi elektrike, 
plina, goriv, o posledični podražitvi 
hrane in o inflaciji, ki so jo skoraj 
že pozabili. Poslušajo o taljenju 
večnega ledu in o virusih, ki jih bo 
to naplavilo na ta svet. Poslušajo o 
tem, da bodo naša mesta še za časa 
njihovih vnukov pol metra pod 
vodo in opazujejo, kako najboga­
tejši zase že iščejo zasilni izhod na 
kakšnem prijaznem planetu.
Srečni ljudje spoznavajo, da je tudi 
sreča ogrožena, zato so jo skrili glo­
boko vase. Le včasih jo lahko opa­
zite, ko nakrivijo ustnice, razširijo 
oči in pozdravijo: Srečno!

nnn INTES4 SNNB401O BANK
VIAVIHtV« )

NAROČNINA - SPOROČILA - MALI OGLASI
tel. 040 211 • 434 / urednistvo@mandrac.si



2 Četrtek. 14.oktober 2021. št. 1419Drugl_

Kaj pravi Ženeva o zločinih proti svojim?
Ženevska deklaracija je solzivec uvrstila med kemična orožja, ki so 
prepovedana v času vojne. Nič pa ne govori o tem, da bi bila prepovedana 
v času miru. Tako razglablja Zoran Odič.
Spomnil sem se, kako so pred ne­
kaj leti stanovalci, gasilci, gostin­
ci, sprehajalci, iskali vreče s pe­
skom in jih zlagali po obali, da 
morje ne bi poplavilo nabrežja, 
kleti, stopnišča. Takrat je vsak 
prispeval kolikor je lahko in koli­
kor je znal. Kaj bi takrat naredili, 
če bi se pojavili določeni ljudje, ki 
bi zahtevali, da se s tem neha, da 
je to zelo nevarno početje, da gre 
za svetovno zaroto, da se zmanj­
ša število ljudi na planetu na ka­
terega smo obsojeni, ker boljšega 
nimamo in ga tudi ne poznamo, 
da je to zarota industrije mivke, 
islamskih teroristov, ki bi radi iz­
važali mivko in tako financirali 
migrante, teroriste, islamiste in 
ogrožali naš način življenja in 
našo (hm, hm) krščansko kultu­
ro, ker druge ni in je ne rabimo. 
Tem „protivrečarjem“ bi vsi po­
svečali vso pozornost, medtem 
ko bi drugi postavljali vreče z 
mivko zato, da si „antivrečarji“ 
ne bi zmočili nog in bi tako pre­
prečili poplavo, sicer bi vsi kon­
čali poplavljeni in preplavljeni. 
Vse je stvar osebne svobodne iz­
bire. Politiki bi pokazali razume­
vanje, češ, živimo v demokraciji 
in vsak ima pravico, da pove kaj 
si misli o poplavah in da sami ni­
kogar ne mislijo posiljevati in pri­
siljevati, dovolj je že to, da je 
oblast priskrbela dovolj vreč in 
dovolj peska, ne bomo pa o tem 
koliko so oblastniki pri tem zaslu­
žili na provizijah. Pomembno je 
samo zaščititi državljane, a naj 
vsak sam svobodno odloča ali se 
bo zaščitil pred poplavo, ali pa bo 
poplavljen.
Pa prav to se nam dogaja. Popla­
va.

Dogaja se poplava
To jutro sem se vračal po tri in pol 
urni vožnji z avtobusom (v obe 
smeri), vse pod zaščitno masko, 
pet urni seansi z zdravniki, vse z 
zaščitno masko in nekajkratnem 
prikazovanju PCT potrdila, in 
sem se odločil odpraviti peš do 
doma, da se nadiham svežega 
zraka, vmes pa sem še zavil v 
Mladinsko knjigo, ker sem se 
spomnil, da bi lahko imeli knjigo.

ki jo že dolgo iščem. V eni od 
knjigarn, tisti najbližji postaji, so 
mi pogledali PCT potrdilo, ali 
imam pravilno nameščen na­
gobčnik in mi prijazno, res prija­
zno, tudi oni z maskami pod ka­
terim se zaslutil nasmešek, pove­
dali, da te knjige nimajo, ampak 
(po pogledu v računalnik), da jo 
imajo v Konzorciju, ki je daleč 
vsega deset minut peš. In sem na­
daljeval sprehod do Konzorcija in 
tam pokazal PCT lepi mladenki 
na vhodu in kupil knjigo. Vse je 
trajalo kakšnih petnajst minut in 
ko sem prišel iz knjigarne je vo­
dni top šprical solzivec pomešan 
z vodo, na delu so bili pendreki, 
kot dodatek pa je letelo še nekaj 
več kot 400 bomb, iztreljenih je 
bilo nešteto gumijastih nabojev in 
podobno. Scena me je spomnila 
na Prago pred petdesetimi leti in 
odziv vojaških sil Varšavskega 
pakta na demonstracije Pražanov 
proti agresiji Sovjetske zveze in 
njenih petih satelitov na Češko­
slovaško republiko. Le, da tukaj 
in zdaj ni bilo tuje vojaške inter­
vencije, ampak policijska inter­
vencija proti lastnim ljudem, kot 
je v zgodovini še nismo imeli. 
Niti v času, ko je to ljudstvo še 
bilo del širše državne skupnosti, 
v kateri se je prav tako demonstri­
ralo in protestiralo, ampak nikoli 
zaplinjevalo in špricalo. To se je 
ljudstvu zgodilo šele zdaj, ko je 
samostojno in - svobodno. Ko se 
je osvobodilo svobode. In zdaj se 
lahko svobodno zaplinjuje in 
šprica.

Solzivec je kemično orodje
Ženevska deklaracija in ženevski 
protokol iz leta 1925 so solzivec 
označili za kemično orožje in pre­
povedali njegovo uporabo v vojni. 
Naša vlada je tako postala vojni 
zločinec. Edino, kar jo opravičuje 
je, da v ženevski deklaraciji in 
protokolu ni zapisano, da solzi­
vec ni prepovedan v času mira, 
proti lastnim državljanom. Ni ču­

dno - ta vlada je amnestirana od 
nespoštovanja in kršenja ustave, 
nespoštovanja in kršenja sodnih 
odločb, od ustavnega do vrhov­
nega in upravnega sodišča, da o 
evropskih ne govorimo, čeprav se 
je država obvezala in je bila pod 
temi pogoji tudi sprejeta v evrop­
sko družino, namreč, da bo brez­
pogojno upoštevala evropsko za­
konodajo. Napovedala je vojno 
svojim državljanom in uporablja 
sredstva, ki so v vojni prepoveda­
na. Rabi vojno. In zato je vojni 
zločinec.

Zoran Odič
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Vabilo k vpisu na tretjo univerzo
Andragoško društvo Morje obvešča, da bodo oktobra pričeli s preda­
vanji v študijskem letu 2021/2022, zato vabijo k vpisu v njihove pro­
grame v ulico Giordana Bruna št. 6, in sicer:
- Ob ponedeljkih od 10:00 do 12:00 ure
Letna članarina, ki jo poravnate ob vpisu je 5,00 € za člane društva, ki 
ste se vpisali in plačali članarino v lanskem šolskem letu.
Letna članarina za tiste, ki se vpišete v tem šolskem letu (in v lanskem 
niste vplačali članarine) je 20,00€
Vse podrobnejše informacije dobite ob vpisu. O točnem datumu pričet­
ka predavanj boste pravočasno obveščeni.

Upravni odbor

MANDRAC je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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0 OPN-ju bodo odločali tudi občani
Svetniki so se na nadaljevanju 18. seje seznanili s postopki uveljavitve OPN-ja, predvsem 
pa so sprejeli tri sklepe, ki zdaj zavezujejo občinski svet, da prioritetno reši problematiko 
kmetij ter da ne pozida območij Arga, IPA 3 in Rikorva. Referendum bo.
Svetniki so v torek nadaljevali 18. 
redno sejo Občinskega sveta, ki so 
jo prejšnji četrtek prekinili ob točki 
o postopku uveljavitve OPN-ja.
Kot je znano, so sejo prekinili za to, 
da bi pridobili nekaj časa, predvsem 
pa da bi pridobili pravna mnenja o 
možnostih glede razveljavitve OPN- 
ja, kar še vedno zahteva Civilna ini­
ciativa - Gibanje za Izolo.
Najprej se je na seji, preko video­
konferenčnega klica, javila pred­
stavnica pripravljalca dokumenta, 
Maja Šinigoj. „Nisem pričakovala, 
da se bomo ponovno videli enkrat, 
ko ste akt že sprejeli in mi je kot iz­
delovalcu kar malo težko, da je 
tako. Povedati moram, da je kljub 
moji dvajsetletni praksi in tridese­
tim prostorskim načrtom, ki smo 
jih v podjetju izdelali za različne 
Občine, ta izkušnja z referendu­
mom, ki se nanaša na uveljavitev 
prostorskega akta, nekaj novega. 
To kaže na to, da je vaš prostor iz­
jemno zahteven, v njem je zelo ve­
liko interesov, ki jih je težko uskla­
jevati", je povedala Maja Šinigoj. 
Nadaljeval je vodja Urada za prostor 
in nepremičnine Občine Izola Mar­
ko Starman, ki je povedal, da so 
zahteve civilne iniciative zelo ra­
znolike, od „zelo splošno načelnih, 
ki se dotikajo zakonodaje in proce­
sa nasploh, do zelo konkretnih, 
kjer pobudniki želijo določene 
stvari popolnoma drugače urejati. 
Vsekakor pa je pretežni del intere­
sov, ki so zastopani v teh pobudah 
že vključenih v OPN.“ Starman je 
nato naštel nekaj le teh in povedal, 
da to tudi kaže na pomanjkljivo ra­
zumevanje akta.
Svetnica Izola je naša Manca Va- 
dnjal je v razpravi povedala, da ob­
činski svetniki, ki so sprejeli OPN, 
zastopajo interese določene skupi­
ne ljudi in glede na to, da je večina 
svetnikov glasovala za OPN pome­

ni, da se je večina strinjala z doku­
mentov. „Ne poznam tako dobro 
prostorskega akta, da bi točno ve­
dela kaj stoji za vsako besedo, sem 
se pa toliko poglobila vanj, da lah­
ko povem, da je jasno, da pri pobu­
dnikih civilne iniciative gre za na­
pačno ali za nerazumevanje dolo­
čenih zadev v prostorskih aktih, ki 
niso del OPN ampak kasnejših 
OPPN, kjer bomo imeli vsi mi po­
novno soodgovornost o tem kje, 
kaj in koliko se bo gradilo. “ 
Svetnica Izola prihodnosti Nataša 
Čerin pa je očitala strokovnim služ­
bam, da so v OPN vsilile spremem­
bo kmetijskih zemljišč v zazidalna 
v Malijina podlagi urbanističnega 
načrta, ki ni bil nikoli predstavljen 
niti krajevni skupnosti, niti obča­
nom. Na javni razgrnitvi pa je go­
spod Starman povedal, da za ob­
močje Malije in Nožeda ostanejo v 
veljavi trenutni ureditveni načrti." 
Marko Starman je na to odgovoril, 
da ne gre za veliko območje. „Ob- 
močje poselitve se predvidi na po­
budo samega urbanističnega načr­
ta, ki predvideva, v katero smer bi 
se lahko naselje širilo. UN Malija 
in Nožedje še vedno v veljavi in ni­
kogar nismo zavajali.
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Za predvideno širitev pa bi morali 
sprejeti poseben OPPN."
Svetnik SD Aleksej Skok pa je po­
vedal, da se o pripombah Civilne 
iniciative niso prej pogovarjali 
zato, ker jih ni bilo. ..Priznati si 
moramo, da nekaj pripomb je bilo 
in daje gospa že pred časom rekla, 
da v koliko se širimo na kmetijska 
zemljišča bo sprožila postopek za 
referendum. Ampak govorimo o 
dveh širitvah, na Maliji, kjer go­
vorimo o šestih do osmih hišah. 
Bo OPN padel zaradi tega? Druga 
širitev pa je za Drogo, kjer govori­
mo o sedmih hektarjih. Bomo ubi­
li kravo, da bi dobili majhen zre­
zek? Skupaj govorimo o 8000 kva­
dratnih metrih, za relativno 
majhno pozidavo."
Ob koncu so svetniki sprejeli tri 
sklepe glede OPN-ja, ki občinski 
svet zavezujejo glede prioritetnega 
reševanja kmetij, pozidave Arga, 
IPA 3 in območja Ricorva.

ur

Referendum bo, in to kmalu
Ob koncu tiskovne konference so župan in predstavniki nekaterih list 
prisotnim medijem obrazložili svoj pogled na dogajanje.
Župan Danilo Markočič je najprej povedal, da so na seji občinskega 
sveta obravnavali vsa vprašanja, ki jih je podala civilna iniciativa, ter 
odgovore, ki so jih pripravili v občinski upravi v sodelovanju s pred­
stavniki strank in list, ki so sodelovale pri pogovorih s civilno iniciati­
vo. „Zelo pomembno je, da smo se na seji dogovorili in sprejeli tri 
zelo pomembne sklepe. Vesel sem, da je občinski svet zelo odprto raz­
pravljal o OPN-ju. Ob sprejetju teh sklepov lahko zdaj vsakemu Izo- 
lanu in Izolanki povemo, da je OPN pomemben dokument, da je živ 
in da ko bo stopil v veljavo, ga bomo odprli in pri ključnih problemih 
ga bomo začeli tudi reševati", je povedal župan. Prvi sklep predvide­
va, da bodo svetniki prioritetno reševali problem kmetij. V naslednjem 
so posebej poudarili, da na območju Arga in IPA 3 niso predvideni 
apartmaji oziroma stanovanja ampak se bo gradnja le teh nadaljevanje 
le v Dantejevi ulici. V tretjem pa da bodo toliko spremenili urbanistič­
ni načrt, da na območju Ricorva ne bo omogočena stanovanjska gra­
dnja, za kar pa, pravi župan, je že zdaj vejalo tako. „Brez OPN-ja pa 
bi življenje v Izoli zaustavili za nadaljnjih pet do deset let", je pou­
daril.
Kot je še povedal, referendum bo, se pa morajo še dogovoriti kdaj. 
..Lahko pa povem, da bo zelo hitro", je zaključil.
Ostali predstavniki strank in list, ki so nastopili, so se z razmišljanjem 
župana več ali manj strinjali. Med njimi je tudi podžupan Aleksej 
Skok kot predstavnik svetniške skupine Socialnih demokratov, ki pra­
vi, da bodo v referendumski kampanji naredili vse, da bodo prepričali 
čim več občanov, da prisluhnejo argumentom in da nimajo prevelikih 
oči na tistih področji, na katerih ni nobenega razloga, da bi se česarko­
li bali. ..Mislim, daje OPN v veliki večini dober dokument, pomanj­
kljivosti pa bomo dopolnjevali v naslednjem krogu. “ Aleksej Skok je

še poudaril, da so OPPN tisti doku­
menti, ki določajo, koliko se bo de­
jansko pozidalo neko območje, in 
ne OPN. ..Težko je danes povedati 
koliko se bo pozidalo in koliko sta­
novanj bo, ker to se določi v OPPN, 
zato mislim, da je preveč besed o 
OPN, ki je zelo tehničen dokument 
in zelo malo političen."

ur
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V petek začetek zbiranja podpor
V Civilni iniciativi Gibanje za Izolo niso sprejeli pojasnil in dodatnih sklepov izolskega občinskega 
sveta v zvezi z Občinskim prostorskim načrtom in vztrajajo pri razpisu referenduma, Tik pred 
zaključkom redakcije pa smo dobili sporočilo, daje župan že sprožil ustrezne postopke.,
V sporočilu, ki je sledilo včerajšnji 
tiskovni konferenci župana Danila 
Markočiča, so v Civilni iniciativi 
županu, občinskim svetnikom in 
občanom zapisali:
Iz dogodkov, ki jih občinska oblast 
izvaja zadnje dneve je jasno le eno, 
da se odgovorni, predvsem pa žu­
pan z očitnim zavlačevanjem izmi­
kajo referendumu o OPN.
Tak OPN, kot je bil sprejet, ni na­
menjen domačinom, temveč se nje­
gova potrditev mudi raznim premo­
žnim investitorjem, kot tudi neka­
terim članom našega OS, saj imajo 
praktično v njem rešene svoje ra­
zvojne pobude.
S tako sprejetim OPN, se vloge pre­
bivalcev Izole rešuje predvsem po 
vezah in poznanstvih.
S predlaganimi pogajanji in na­
knadno sprejetimi sklepi, odgo­
vorni praktično javno priznavajo, 
da je občinska oblast delala napa­
ke, da bi občane pomirili obljublja­
jo, da bodo zadeve spremenili. A ve­
lja si zapomniti: Ko bo OPN dokonč­
no potrjen, ne bo več povratka na 
zeleno vejo in ne bo več Izole, ki bi 
ji še ostala ta duša ki jo trenutno še 
ima. ( Na območju ARGA v OPN 
ostaja najbolj sporna predvidena 
50% stanovanjska pozidava, ki smo 
se ji prebivalci Izole uprli že ko se je 
razglabljalo o ARGOLIN1)

'L.-Sr
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Nevidna drevesa ob Južni cesti

Z njihovimi predlogi, da bodo mo­
žni naknadni referendumi, se zdra­
va pamet ne more sprijazniti.
Na večkrat podane izjave pristran­
skih odločevalcev, da je v OPN vlo­
ženo ogromno dela in da se sedaj z 
referendumom ubija kravo, da bi se 
dobil zrezek, vam g. župan, CI-GZI 
javno odgovarja, da nismo v mesnici 
in da se čas in z njim tudi naš planet 
spreminja in zato je še posebej po­
membno kako bomo razvijali in 
ohranili ta občutljiv prostor, da bo 
res uravnotežen, privlačen, da ne bo 
v njem nepotrebnih in zgrešenih in­
vesticij ter da bodo ljudje obravna­
vani enakovredno.
Ker teh zahtev ta OPN ne izkazuje 
vas pozivamo, da v roku 48 ur iz­
date Obrazec izjave za zbiranje 
podpisov podpore referendumu.

Če tega ne boste storili bomo prisi­
ljeni v sprožitev kazenske ovadbe 
zaradi zlorabe položaja, to je opusti­
tve svoje dolžnosti. Žal nas s svojim 
ravnanjem v to silite sami.
Izola bo postala mesto s solzo, na­
mesto mesto z nasmehom.

Cl Gibanje za Izolo

Obrazec In rok sta določena
Iz kabineta župana so sinoči sporo­
čili, da je župan, Danilo Markočič, 
sprejel Odredbo o določitvi obrazca 
podpore volivca in roka za zbiranje 
podpisov, ki je bila včeraj, 13. 10. 
2021, objavljena v Uradnih objavah 
Občine Izola. Obrazec podpore bo 
skupaj z vsemi navodili objavljen ju­
tri, 14.10.2021, na spletni strani Ob­
čine Izola.

Zbiranje upravno overjenih pod­
pisov bo potekalo od dne 15. okto­
bra do 19. novembra 2021.

Dne 18.10.2021 bo na spletni strani 
Občine Izola objavljen podatek o 
številu volilnih upravičencev v 
Občini Izola na dan 15.10.2021. V 
kolikor bo pobudo Viktorije Carli 
podprlo pet odstotkov vseh volil­
nih upravičencev na območju Ob­
čine Izola, bo v skladu z določili 
Zakona o lokalni samoupravi, refe­
rendum razpisal občinski svet. 
Elektronska vloga za oddajo pod­
pore volivca zahtevi za razpis refe­
renduma bo na portalu e-Uprava 
objavljena 15.10.2021
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Rožnati oktober po izolsko
Združenje Europa Donna Slovenija vsako leto obeležuje rožnati oktober - 
mednarodni mesec osveščanja o raku dojk. Pod sloganom "Bodi in ostani 
zdrava", so potekale letošnje aktivnosti, s poudarkom, da tudi sami lahko 
naredimo veliko za svoje zdravje. Članice združenja in slovenske občine 
so bile povabljene, da v svojem kraju obeležijo rožnati oktober. Tako je 
bilo tudi v Izoli, Kopru, Piranu in Ankaranu.
V Izoli so se zbrale v parku Borisa Benčiča, pri fontani, in z roza pentjami 
okrasile oljko. Kljub dežju in močni burji, to ni odvrnilo njihovega name­
na. Z Marjetko Popovski so veselo zapele in se s pesmijo odpravile proti 
Svetilniku. Skozi plažo med drevesi jih je vodila Tina Trampuž in jim pri­
povedovala o starih drevesih v tem delu Izole. Na punti so v močni burji 
zapele o morju in se odpravile po starih ulicah. Tudi po Tartinijevi med 
rožami in zaključile v kavarni Zvon na roza sladoledu.
Dan je bil res zelo roza ! Hvala vsem ! (Združenje Europa Donna)

Eko šola v Kortah
Podružnična šola Korte se je v letošnjem letu pridružila programu Ekošo- 
le. Na šoli bomo aktivno sodelovali v različnih projektih in akcijah. 
Ekošola pa ni le program, ampak je tudi način življenja. Z učenci se zave­
damo podnebnih sprememb in se pogovarjamo o pozitivnih in negativnih 
posledicah na podnebje, rastlinske in živalske vrste ter naše vsakdanje ži­
vljenje.
V septembru smo ponovno odprli CUP kotiček, kjer si učenci in učitelji 
izmenjajo predmete (knjige, igrače). Učence spodbujamo k odgovornem 
ravnanju z rabljenimi igračami in knjigami po načelih: zmanjšaj - ponov­
no uporabi. Uspešno sodelujemo in se povezujemo tudi s CUP Izola, ki 
deluje pod okriljem Komunale Izola. Tam nam vedno priskočijo na pomoč 
z nasveti in idejami.
Veseli smo dobrega odziva vseh deležnikov, zlasti staršev, ki poskrbijo, da 
še dodatno spodbujajo svoje otroke in jih vzgajajo v odgovorne posame­
znike. Želimo si, da bi vsi bolj preudarno razmišljali o načrtovanih naku­
pih, ključni cilj pa je na dolgi rok spremeniti vedenje in zmanjšati količino 
odpadkov.

Koordinatorica Ekošole Renata Štefančič
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Zupan ni kriv, ni pa bil iskren
Tako nekako je ugotovila Komisija za preprečevanje korupcije, saj pravijo, da župan Danilo 
Markočič ni podal resničnih informacij glede zadeve Pivec, so pa kljub temu ustavili postopek 
suma kršitve integritete proti županu.
Včeraj je Komisija za prepreče­
vanje korupcije objavlja Ugoto­
vitve o primeru v zvezi z ravna­
njem župana Občine Izola Danila 
Markočiča. Kot so zapisali, je 
Komisija ugotovila kršitev inte­
gritete, saj je župan v postop­
ku, ki ga je KPK vodila v zvezi z 
urejanjem nastanitve nekdanje 
ministrice za kmetijstvo. Komi­
siji podal neresnične informaci­
je.
Kot je znano, gre za zadevo vezano 
na nočitev dveh družinskih članov 
takratne Ministrice za kmetijstvo, 
Aleksandre Pivec, v izolskem hote­
lu Marina. Nastanitev, ki jo je pla­
čala Občina, naj bi uradno koristila 
varnostnika ministrice, a kot se je 
kasneje ugotovilo, je šlo za sinova 
ministrice. Županu, po ugotovitvah 
KPK, očitajo to, da je podal nere­
snične informacije, ne pa tudi sa­
mega dejanja, saj iz dokumentacije 
ne izhaja, da je bil župan vključen 
v postopek zbiranja ponudb, pri­
prave in izdaje naročilnice ter odre­
ditev plačila računa za nastanitev 
ministrice.

Kaj piše v poročilu?
V objavljenem poročilu KPK-ja je za­
pisano tako-le:
„V postopku je Komisija ugotovila, 
da je župan podpisal odgovor Komi­
siji z navedbo: »Občina Izola je po­
ravnala stroške dveh noči bivanja v 
hotelu za ministrico in osebje njene 
varnostne službe...«. S tem je omo­
gočil, daje bil Komisiji poslan odgo­
vor, ki se ne ujema z dejstvi oziroma 
resničnim stanjem, pri čemer je mo­
gel in moral vedeti, da pojasnilo v 
delu, ki se nanaša na poravnanje 
stroškov za osebje ministričine var­
nostne službe, ni resnično. “
Takšno ravnanje, so še zapisali, 
predstavlja ravnanje v nasprotju s 
pričakovanim delovanjem in odgo­
vornostjo uradne osebe in s tem kr­
šitev integritete. „Od uradnih oseb, 
še posebej pa od najvišjih funkcio­
narjev lokalne oblasti, se pričakuje, 
da pri odgovarjanju na zaprosilo 
državnega organa podajo točne in 
celovite informacije oziroma nave­
dejo informacije, ki se skladajo z 
dejanskim stanjem. Le na tak način 
namreč lahko prispevajo h krepitvi

integritete, transparentnosti in zau­
panja v pravno državo ter k prepre­
čevanju korupcije. “
Zapisali pa so tudi, da je postopek 
suma kršitve integritete zoper župa­
na zaradi urejanja rezervacije in no­
čitve nekdanje ministrice Komisija 
ustavila, „saj na podlagi razpoložlji­
ve dokumentacije ni bilo mogoče 
utemeljiti ravnanja, ki bi bilo v na­
sprotju s pričakovanim delovanjem 
in odgovornostjo uradne osebe. “

Kaj pravi župan?
Župan Danilo Markočič je kmalu po 
objavi poročila sklical tiskovno kon­
ferenco, na kateri je povedal, da je ta­
koj ob razkritju, da v hotelu nista bi­
vala varnostnika, prevzel osebno od­
govornost in sam poravnal stroške 
bivanja ministrice v Izoli. ..Komisija 
za preprečevanje korupcije nam je v 
svojem postopku, na našo prošnjo, 
podala določene podatke in tam 
smo ugotovili da so bile v hotelu Ma­
rina nastanjene osebe, ki niso bile v 
delegaciji ministrice in v tej luči 
smo takoj zahtevali od ministrice, 
da tudi poravna vse stroške bivanja 
v tem času, kar je tudi opravila. Na 
ta način smo zagotovili, da občinski 
proračun ni bil oškodovan, bilo pa 
je oškodovano ime mesta in takšne 
zgodbe nam niso najbolj v ponos. “ 
Župan je povedal, da so KPK-ju po­
vedali vse, kar so v tistem trenutku 
vedeli in da ni šlo za zavajanje. Od­
stopil pa, pravi, ne bo in da bodo vo­
livci naslednje leto podali svoje mne­
nje, če se bo odločil ponovno kandi­
dirati.

Klimatske spremembe 
zdesetkale oljke
Pretekli petek se je v Izoli odvila Oljka županov - oljka povezova­
nja. Člani oljkarjev slovenske Istre so na dogodku predstavili po­
sebnosti letošnjega dogajanja na področju oljkarstva. Vremenske 
razmere so odločilno vplivale na oljke kot tudi na pojav škodljivih 
organizmov v oljčnikih. Pridelka bo letos bistveno manj, kvaliteta 
oljčnega olja pa bo po ocenah strokovnjakov zelo dobra.
Županovo oljko je pomagal obrati minister za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano dr. Jože Podgoršek, ki je oškodovane oljkarje napotil k 
prijavi škode. Čas za prijavo je do vključno 20. oktobra 2021. Župan 
Danilo Markočič pa je naznanil sklep županov istrskih občin o sub­
vencioniranju certificiranja oljkarjem, ki imajo za svoje ekstra deviško 
oljčno olje Zaščiteno označbo porekla. Kot je povedal Elvin Klobas, 
predsednik Društva oljkarjev Slovenske Istre, je ta oznaka na oljčnem 
olju zagotovilo porekla in pristnosti. Dogodka so se udeležili župan 
Mestne občine Koper Aleš Bržan, nekaj podžupanov bližnjih občin, 
Giuseppe Pezzanesi, župan Občine Tolentino z delegacijo, veleposla­
niki Rusije, Češke, Romunije in začasna odpravnica poslov ZDA.

SZJ
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Pediatra bo treba iskati po obali
Težave s pediatri v izolskem Zdravstvenem domu so znane, nanje so opozarjali predvsem občani, 
ki so imeli obilico težav, ko so iskali zdravniško pomoč za svojega otroka v Izoli, Zato seje 
marsikdo zatekel k zdravniku v sosednjo občino, kot kaže pa bo tako tudi v prihodnje,
0 težavah s pediatri je ob letnem 
poročilu občinskemu svetu opozoril 
tudi direktor Zdravstvenega doma 
Izola, Evgenij Komljanec, a posebej 
na težavo opozarjajo občani.
Prejšnji teden smo zapisali o teža­
vah, ki so jih imeli nekateri starši 
pri iskanju pediatrične pomoči v 
izolskem Zdravstvenem domu. Pe­
diatrov je, preprosto povedano, 
premalo, saj imamo samo tri, od 
tega je ena pediatrinja na daljši bol­
niški, še ena pa dela polovični de­
lovni čas, pa še to samo na podro­
čju preventive.
Za pojasnila smo prosili v Zdra­
vstveni dom, kjer pa so nam pove­
dali, da je zelo malo verjetnosti, da 
bi v Izoli lahko zaposlili dodatnega 
pediatra, „saj do širitve mreže (po­
meni vstopa novih timov na trg) 
ne bo prišlo dokler celotna regija - 
OE Koper ne bo zapolnila vseh pe­
diatričnih ambulant. “

Po pediatra v Koper?
Povedali so, da je kar nekaj pedia­
trov v regiji, ki še niso zapolnili 
kvote 1895 glavarinskih količnikov 
na tim, vsi pa so v Zdravstvenem 
domu Koper.
..Doseganje povprečja v dejavnosti 
v RS pri teh pediatrih je sledeče:
- Rihar Helena 70%
- Mohar živa 52%
- Vidakovič Meta 43%
- Žugelj Dominika 10,33% 
-StergarLana 7,52%

V Sloveniji primanjkuje 
pediatrov
„Da v Sloveniji primanjkuje pe­
diatrov je dejstvo, s katerim se 
soočamo več let in več zdravstve­
nih domov in bolnišnic se je že 
znašlo v podobnih stiskah. Veli­
ko manjših zdravstvenih domov 
ali domov, ki so v bolj odročnih 
krajih, deluje že vrsto let brez 
pediatrov in otroke obravnavajo 
specialisti družinske medicine", 
so še povedali in dodali, da se na 
žalost vse manj zdravnikov odlo­
či za specializacijo iz pediatrije in 
če se že, največkrat za svoja delo­
višča izberejo terciarno ustano­
vo, torej enega od večjih sloven­
skih zdravstvenih centrov.
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Vsi zgoraj našteti pediatri so dol­
žni sprejemati nove otroke tudi če 
so iz Izole. “

Pomoč iz Sežane
Povedali so še, da so se znotraj 
»hiše« dogovorili, da bi iz ambulan­
te dr. Soban in dr. Čajke preusme­
rili šolske otroke k šolski zdravnici 
in na tak način naredili prostor no­
vim novorojenčkom / dojenčkom. 
S tem bi v teoriji omogočili novim 
staršem, da si za svoje novorojence 
zagotovijo pediatra v Izoli. A, kot 
rečeno, situacija ni tako preprosta. 
..Najbolj pereč problem je trenutna 
situacija, ko od treh pediatrinj 
samo ena lahko pregleduje bolne 
otroke. V tako težki situaciji ni­
smo bili še nikoli in jo trenutno re­
šujemo s pomočjo pediatrov iz dru­
gih okolij." Dvakrat do trikrat te­
densko namreč priskoči za polovič­
ni delovni čas nekdanja izolska pe­
diatrinja Lejla Hercegovac, ki tre­
nutno opravlja poklic v Sežani.

Izolski Diners gre v likvidacijo
Švicarska finančna skupina Corner Group bo zaprla družbo Diners 
Club Italia. To bodo občutili tudi zaposleni v podružnici v Izoli. Včeraj 
jih je s tem seznanilo vodstvo družbe, ki je kot razlog za načrtovano 
likvidacijo navedlo škodo zaradi pandemije.
Prihodki družbe Diners Club Italia temeljijo predvsem na poslovanju s po­
tovalnimi agencijami in letalskimi družbami, ki so v času pandemije bele­
žile nepopravljivo škodo, so v izolski podružnici navedli razloge za - kot 
pravijo - edino možno odločitev, to je zaprtje družbe. Zaprtje se bo zgo­
dilo do julija prihodnje leto.
Kaj to pomeni za 46 zaposlenih? Za namere poslovodstva so izvedeli vče­
raj, obljubili so jim aktivno sodelovanje pri iskanju drugih zaposlitev, po­
vezali so se z zaposlitveno agencijo, do zaposlenih bodo izpolnili vse po­
godbene obveznosti. Na koprski območni službi zavoda za zaposlovanje 
o tem scenariju še niso bili obveščeni.
Ali bo do odpuščanj prišlo tudi v podjetju Dinit card, ki je z Dinersom 
povezano, za njih namreč opravljajo storitve procesiranja plačil? To skrbi 
zaposlene. V Dinitu bo imela izguba stranke prav gotovo kratkoročni vpliv 
na poslovanje, a zagotavljajo, da to ne bo ogrozilo njihovega obstoja. Izol­
ska podružnica Dinersa je med zaposlenimi sicer slovela tudi po rela­
tivno dobrih dohodkih. Tjaša Škamperl (Radio Koper)

PREJELI SMO

Pobuda proti gradnji krožišča
Čeprav so že stekli postopki za začetek gradnje krožišča na Prešernovi cesti 
smo se v Listi Izolani odločili, da županu Danilu Markočiču in strokovnim 
službam oBčine Izola ter občinski politiki ter Občinskemu svetu damo pobu­
do s katero bi ustavili gradnjo križišča na Prešernovi cesti. Pobude pomoto­
ma nismo oddali na seji OS, zato jo posredujemo naslovnikom in javnosti.
Odločitev občinskega vodstva, da začne postopke gradnje krožišča na Pre­
šernovi cesti je bila kar nekaj časa javnosti dobro zakrita. Šele zdaj, ko je 
postalo jasno, da dva od pristojnih soglasodajalcev (Zavod za varstvo nara­
ve in Zavod za varstvo kulturne dediščine); kljub svojim resnim pomisle­
kom in pripombam ne bosta uspela zadržati realizacije te ideje, se je jav­
nost zganila in zadnje čase smo priče nasprotovanju številnih Izolanov, ki 
ne razumejo, čemu takšno vztrajanje pri tem krožišču in posledično ne ra­
zumejo posega v zaščiten drevored pinij.
Zato dajemo pobudo, naj župan, ob podpori Občinskega sveta ustavi 
priprave na začetek te gradnje in celoten projekt pošlje v javno obravna­
vo in soodločanje občanov, kar je zapisano v vseh dokumentih trajno­
stnega razvoja nekega okolja.
Utemeljitev
O tej investiciji izolski občani pravzaprav niso vedeli nič oziroma so izvede­
li zanjo, ko je Občina Izola že začela pridobivati soglasja za gradnjo. Koli­
kor je nam znano o tej investiciji ni bilo nobene javne razprave, kot da bi 
šlo za urejanje prehoda za pešce, pa se vendar posega v zelo občutljivo ob­
močje na katerem je tudi zaščiten drevored pinij. Če je bila javna obravnava 
v sklopu Krajevne skupnosti Livade ali KS Halietum pa je bila očitno izve­
dena na način, da bi za to gradnjo izvedelo čimmanj občanov.
Pojasnila, da je bila ta gradnja že zdavnaj dogovorjena in tudi potrjena s 
sprejemanjem občinskih proračunov in Načrtov razvojnih programov so 
lahko le informacija, pravega razloga za gradnjo tega krožišča pa doslej še 
nismo slišali. Razmere na območju ceste A oziroma gradnje univerzitetne­
ga kampusa so se namreč tako spremenile, da načrtovanje križišča izpred 
dvajsetih let danes ni več aktualno.
Tudi v Listi Izolani smo se tega projekta resno zavedli šele pred dobrim le­
tom in spraševali o razlogih za vztrajanje pri tem projektu ter izražali na­
sprotovanje tej gradnji, vendar ste nas v koaliciji enostavno preslišali.

Prepričani smo, da za ukrepanje še vedno ni prepozno in da občina začetek 
gradnje lahko prestavi na čas, ko bo imela tudi podporo občanov izraženo 
na javni obravnavi tega posega v občutljiv prostor, ki je vedno bolj pozidan.

Svetniška skupina Izolani: Dušan Ambrož, Jasna Istenič, Gašper Čehovin
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Drobtinica Ob dnevu hrane Vračanje napačnih izplačil v bolnici Izola
Tudi letos so na izolskem Rdečem križu pripravili dobrodelno akcijo
Drobtinica, ki tradicionalno poteka ob Svetovnem dnevu hrane,
Drobtinica, v petek, 15.10.2021, med 9.00 in 12.00, krožišče-center pred 
vhodom park Pietro Coppo
16. oktober je svetovni dan hrane. Območno združenje Rdečega Križa Izo­
la bo tudi letos pripravilo že tradicionalno akcijo Drobtinica, kjer bodo v 
zameno za prostovoljne prispevke delili kruh, slaščice in druge izdelke, ki 
jih bodo podarili posamezniki, trgovine, podjetja, obrtniki in drugi. Drob­
tinica bo v petek, 15. oktobra, med 9.00 in 12.00 na krožišču pred vho­
dom v park Pietro Coppo.
Zbrana sredstva bodo nato namenili osnovnošolcem iz vseh treh šol v Izo­
li, ki potrebujejo pomoč. Tako bodo tudi z akcijo Drobtinica, ki je del nji­
hovega humanitarnega programa, blažili stiske otrok in njihovih staršev. 
Poleg tega bodo šolarjem osnovne šole Dante Alighieri predstavili temelj­
ne postopke oživljanja, saj se na isti dan obeležuje tudi Svetovni dan oži­
vljanja.
Vse občane Izola prijazno vabijo, da se udeležijo predstavitve in morda 
pozabljene postopke oživljanja obnovijo. Nikoli ne vemo, kje in kdaj nam 
bo ta vrsta znanja pomagali rešiti življenje.
Pridite, pomagali boste blažiti stiske otrok in okrepili znanje za pomoč so­
človeku, ki je življenjsko ogrožen.

Kot smo lahko izvedeli iz različnih medijev bodo morali delavci bolni­
šnice Izola vrniti preveč obračunane plače, saj so prejeli dopis vodstva, 
da je prišlo med lanskim decembrom in letošnjim avgustom do “odklo­
na pri obračunu plač” in da bodo morali preplačano razliko vrniti. 
Menda gre za zneske med nekaj 100 in nekaj 1000 evri bruto na zapo­
slenega.
Neuradno so pri zunanjem računovodstvu uporabili nepravilne formule 
za obračun plač in normiranega števila ur v primerih bolniške odsotnosti, 
letnega dopusta in drugih odsotnosti. Zaposlenim so tudi že poslali višine 
bruto zneskov, ki jih morajo vrniti, in v podpis izjavo, s katero izberejo, ali 
bodo denar vrnili v enem, dveh ali treh obrokih. (ur)

VDC Izola z novo razstavo
V sklopu prireditve Tedni vseživljenjskega učenja 2021 so fantje in 
dekleta iz VDC Koper - enote Izola na Ljudski univerzi Koper pripravili 
fotografsko razstavo z naslovom »Optimizem«.
Mentorja Jana Ljubič ter Boris Bukovšek sta izbor motivov prepustila 
fotografom. Ti so v našem mestu našli zanimive prizore, ki ponazarja­
jo oziroma nakazujejo optimistične pozitivne premike iz zdravstvene 
situacije, v kateri se nahajamo. Svoja dela so na ogled postavili Aleš 
Mezgec, Jerica Polančec, Igor Feher, Štefan Horvat, Jana Ljubič 
(mentor) in Valtea Fičur.

Pohod ob vodnih virih
Vabimo Vas, da se nam pridružite na pohodu ..Spoznajmo vodne 
vire izolskega podeželja in Kaštelir nad Kortami.".
Pohod bo v soboto, 16.10. 2021.

Zbrali se bomo med 8.00 in 08.30 pred 
zadružnim domom v Kortah.
Naša vodička vas bo popeljala mimo izvi­
ra Frata v Kortah, kjer boste slišali zgod­
be, izpovedi šavrink in doživeli običaje 
povezane z vodnimi viri.
Spoznali boste bogato kulturno dedišči­
no vasi Korte ter Kaštelir (gradišče nad 
Kortami)- arheološki park z ostanki praz­
godovinskega utrjenega naselja Histrov, 
kjer nam bo predstavnica KD Korte pred­
stavila slikanico Sveti meč pravice. 

Zaključek bo v Kortah (zadružni dom) ob 13. uri.
V primeru dežja pohod odpade. Število pohodnikov je omejeno, zato 
so obvezne prijave do petka, 15.10. 2021: (Rozana 041/345-984)

Utrinek z jutranje telovadbe pod vodstvom fizioterapevtke Doma 
upokojencev Izola Sandre Sikur v Medgeneracijskem centru.

Teden otroka v Kortah
V ponedeljek 4. oktobra se je 
pričel Teden otroka z osrednjo 
temo ..Razigran uživaj dan".
Skladno z letošnjo temo, ki je 
poudarila pomen druženja, 
igrivosti in sproščenosti, smo v 
prvem razredu na podružnični 
šoli Korte izvedli različne aktiv­
nosti.
Z aktivnostmi smo razvijali gi­
balne sposobnosti, socialne veščine, fino motoriko in domišljijo. Tako 
smo učencem predali letošnja dragocena sporočila: igra ti pomaga raz­
vijati domišljijo, igra ti krepi telo, igra spleta prijateljstva in igra nas 
povezuje.

Učltelllca Petra Mekiš
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Zmaga po mesecu dni
NOGOMET

Zmaga!
3. SNL - zahod 
Rezultati 9. kroga
Slovan Arol Škofja Loka 3 : 0 
Brda - TKK Tolmin 0 : 4 
Postojna - Brinje Grosuplje 0 : 0 
Sava Kranj - Tinex Šenčur 3 : 2 
Elta Izola - Eksist Žiri 1 : 0 
Svoboda Ljubljana - Farna Vipava 0 :3 
Šobec Lesce - Adria 3 :1

Elta Izola - Eksist Žiri 1:0 (0: 0)
Izola (Mestni stadion Izola), 
09.10.2021 ob 15.00. Sodniki: Jaz­
bec Žan .Kužnik Marjan .Frece 
Tine. Gledalcev: 80 
Elta Izola: Bičič Nick, Požrl Jurij, 
Pucer Abel, Terčič Andrej, Mato- 
ševič Patrik (75' Sosič Enej), Kali- 
zan Matija (45' Žitko Jure), Vuke­
lič Marko, Opara Žiga, Rodica To­
maž (63' Čavalič Amir), Štroma­
jer Jaka (75' Pletikos Chris), Šola- 
ja Maj

Strelci: 1 : 0 - 85' Požrl Jurij 
Rdeči karton: Šolaja Maj - (89')

Nov paket točk pri fantih
Sevnica - Butan plin Izola 27:30 
(12:17)
BP Izola: Jurič 8, Konig 5, Nikolič 
4, Stopar 3, Brumen, Dugaljič, 
Čolič, Dolenc po 2, Smej, Poberaj 
po 1, Puhanič (V), Morato, Ko­
mel, Čikotič (V), Orbanič, Bekrič, 
Šmigoc, Galina, Gašperšič, Jese­
ničnik, Gregorič, Božič, Kocjan­
čič (V), Bekrič, Štavar. Trener: 
Luka Volk.

Kar precej v preteklost bi morali 
pobrskati, da bi ugotovili, kdaj 
je nazadnje moška ekipa Izole v 
prvih petih krogih dvakrat zma­
gala v gosteh. Po Krki v prvem 
krogu je zdaj padla še Sevnica, 
ki so jo naši prepričljivo prema­
gali. V 7. minuti so povedli s 
3:0. Sevnica je prvi zadetek do­
segla šele v 8. minuti. Do izteka 
prvega dela so naši rokometaši 
vseskozi nadzorovali dogajanje 
in vodili za pretežno tri zadet­
ke, pred odhodom na odmor pa 
so si zalogo še nekoliko poveča­
li.
Tokrat so naši fantje večinoma 
peljali igro preko krilnih polo­
žajev. Dobro so zaposlili tudi 
krožnega napadalca Alexa, si­
cer pa so zadevali tudi s central­
nih pozicij. Velja omeniti, da ni­
hanja v igri Izolanov niso več 
tako izrazita in da postajajo nji­
hovi nastopi vse bolj konstan­
tni. Tak je bil tudi tokratni drugi 
polčas, ko so ohranjali več za­
detkov prednosti in se zasluže­
no vrnili na Obalo z novim pa­
rom točk. S trenutno 2. mestom 
pa ohranjajo stik z vrhom le­
stvice.
Zdaj jih čaka še eno gostovanje 
in sicer pri ekipi Moškanjci Go­
rišnica (sobota, 16. 10. ob 
17.00), zatem pa prihaja v Izolo 
trenutno vodilna ekipa Krške­

ga.

Rokometašice spet na 
parketu
Po prvenstvenem odmoru zaradi 
nastopa reprezentance bodo de­
kleta nadaljevala prvenstvo v 1. A 
ligi. Izolanke igrajo tekmo z Litijo 
doma in sicer v nedeljo ob 18.00.

NTKv^RRIGONI 
XI ZOLA

VPIŠITE VAŠEGA OTROKA V 
NAMIZNI TENIS

KDAJ BO POTEKALA VADBA:
OB PONEDELJKIH IN SREDAH OB 17:30 
KJE BO POTEKALA VADBA:
V TELOVADNia ARRIGONI IZOLA W

DODATNE INFO:
NIK ARRIGONI - IGOR NOVEL 051 214 445

NAMIZNI TENIS
Nižji cilji kot pretekla leta
V soboto se je pričelo letošnje 
ekipno člansko ligaško tekmova­
nje za sezono 2021/2022. V petih 
ligah bo igralo 44 ekip. Članice 
Arrigonija bodo tudi letos igrale v 
prvi državni ligi. Po lanskem tre­
tjem mestu računamo da bomo 
letos uvrščeni nekoliko nižje na 
lestvici saj bomo dali priložnost 
igranja v ligi tudi mlajšim še neiz­
kušenim igralkam. Člani bodo po 
dolgih letih igranja v prvi ligi le­
tos igrah v drugi ligi. Računamo 
da se bomo z igralci na katere 
lahko računamo uvrstili v zgornji 
del prvenstvene lestvice.

1.SNTL članice
Članice so igrale doma prvo tek­
mo proti ekipi Kajuha iz Ljublja­
ne. Ljubljančanke ki so letos naj­
močnejša ekipa v ligi so opraviči­
le vlogo favorita. Dvoboj se je 
končal 5/2 za ekipo Slovana. 
Kljub porazu velja pohvaliti naše 
igralke za borbeno igro. Po eno 
tekmo sta zmagali Jana Ludvik 
in Manca Paljk. V ekipi pa je pr­
vič nastopila še Layla Turk in od­
igrala obe tekmi po svojih naj­
boljših močeh.

2.SNTL člani
Tudi člani so igrah doma in sicer 
prvo tekmo proti Kemi2 iz Pu­
concev. Naši igralci so bili skozi 
cel potek dvoboja boljši naspro­
tnik in zasluženo zmagah 5/3. 
Vse tri tekme je zmagal Erik Pau­
lin dve tekmi pa je k skupni zma­
gi prispeval še Simon Frank. Za 
ekipo je prvič nastopil Mihajlo 
Paukovič in prav tako lahko po­
vemo, da je obe tekmi odigral po 
svojih najboljših močeh.
V popoldanskem času so nato 
člani igrah še proti Soboti. Naši 
igralci so opravičili vlogo favorita 
in zasluženo zmagah 5/2. Tudi v 
tem dvoboju je Erik Paulin zma­
gal vse tri tekme, dve pa je dodal 
Simon Frank.

JADRANJE
Žan Luka Zelko 20. na EP
V soboto se je ob močnem vetru, 
velikimi valovi in mrazu, k sreči 
vsaj brez dežja, z zadnjim plo- 
vom zaključilo evropsko prven­
stvo za razreda ILCA 7 in 6 v Bol­
gariji.
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Žan Luka Zelko je v edinem sobo­
tnem plovu prek ciljne prišel na 
48. mestu in s tem končal na 20. 
mestu med najboljšimi tekmoval­
ci stare celine. Na tem evropskem 
prvenstvu je sijajno začel in zma­
gal prvi plov ter drugega končal 
na drugem mestu, nato je bil na­
slednji dan v tretjem plovu 37., a 
že dan zatem ponovno prvi in če­
trti, tako da je kvalifikacije kon­
čal na drugem mestu. Nato je v 
petih finalnih plovih nanizal uvr­
stitve 54., 40., 34., 33. in 48. ter 
tako skupno končal na 20. mestu. 
»Zelo sem zadovoljen, sploh z 
začetkom, s kvalifikacijami, v 
katerih sem pokazal izvrstno ja­
dranje. Sem pa tudi malo razo­
čaran, da tega nisem mogel pre­
nesti še naprej v finalno vožnjo. 
Nekako se nisem najbolje znašel 
v vetru, ki smo ga imeli zadnje 
tri dni, ko je pihalo med 18 in 20 
vozli hitrosti, malo pa se mi je 
poznala tudi utrujenost in odso­
tnost od jadranja. 20. mesto je v 
tem trenutku moj najboljši re­
zultat na evropskih prvenstvih, 
si pa želim še boljših uvrstitev. 
Vsako leto grem višje, tako da 
gremo dalje,« je po zaključku po­
vedal Zelko.
Evropski prvak razreda ILCA 7 je 
postal Michael Beckett iz Velike 
Britanije, podprvak Hrvat Filip 
Jurišič, na tretje mesto pa se je 
zadnji dan prebil Madžar Jonatan 
Vadnai.
V razreadu ILCA 6 so v soboto 
speljali še en plov, ki ga je mlada 
Lin Pletikos prijadrala na 67. me­
stu ter končala to evropsko pr­
venstvo na skupno 46. mestu. 
Tudi za Lin Pletikos je bil začetek 
prvenstva najboljši, prvi plov je 
končala na 16. mestu, kasneje pa 
večinoma v drugi polovici flote 
ter na koncu zaključila na 46. me­
stu skupno. Evropska prvakinja 
je postala Poljakinja Agata 
Barwinska, druga je bila nizo- 
zemka Maxime Jonker in tretja 
Grkinja Vasileia Karachaliou.

Na slovenskem delu Barcolane 
v cilju le pet jadrnic
Letošnja Barcolana, najbolj mno­
žično jadralno tekmovanje s sku­
pinskim startom na svetu, bo v 
nedeljo v Tržaškem zalivu. Na da­
našnji jadralni regati Go to Barco­
lana from Slovenija oziroma Na 
Barcolano iz Slovenije je do cilja 
prišlo le pet jadrnic, zmagala je 
Taia 2 & Wihite Goose iz kluba 
Loka timing.

Start slovenskega dela tekmova­
nja je bil v Portorožu. Prijavljenih 
je bilo 26 posadk, vendar so že si­
noči razmišljali, da bi ga zaradi 
močne burje celo odpovedali. Od­
ločitev so nato prestavili na dana­
šnje zgodnje jutro, ko je predse­
dnik jadralnega kluba Sirena Igor 
Filipčič, organizator dogodka, 
sporočil, da bodo tekmovanje 
vendarle začeli.
Na startni črti je bilo nato le devet 
jadrnic, na cilj pa jih je prišlo pet. 
Zmagala je Taia 2 & Wihite Goose 
lastnika Gorana Djorjeviča iz klu­
ba Loka timing, drugi je bila po­
sadka Why not me lastnika Mati­
je Spinazzole iz AšD Grmade, tre­
tja pa Tamara 2 iz izolske Burje. 
Slovenski del Barcolane so prvič 
pripravili leta 2015 s petimi jadr­
nicami. V naslednjih letih je ude­
ležba rasla do 42 posadk v cilju 
vse do lani, ko je bila tudi sloven­
ska regata odpovedana.

Arca kraljica Barcolane. 
Way of life osmoljenka
Italijanska jadrnica Arca, ki jo 
vodi Furio Benussi, je zmagoval­
ka 53. Barcolane. Drugo mesto je 
osvojila Way of life Gašperja Vin- 
čeca, ki pa je velika osmoljenka 
letošnje najštevilčnejše regate ve­
likih jadrnic na svetu, saj je do 
okvare po drugi boji prepričljivo 
vodila. Vseeno je posadka rešila, 
kar se je rešiti dalo in odnesla do­
mov tolažilno nagrado.

VESLANJE
Matej in Jurij 6. v Evropi
Matej Markuža in Jurij Korbar
sta v velikem finalu mladinskega 
evropskega prvenstva v veslanju 
osvojila 6. mesto. Fanta sta s fan­
tastičnim dopoldanskim nasto­
pom presenetila z uvrstitvijo v fi­
nale, kjer pa se nista uspela vme­
šati v boj za višja mesta. Ne glede 
na to je končna ocena prvenstva 
odlična - fanta sta prikazala srč­
nost in borbenost, z uvrstitvijo v 
finale pa dokazala, da sta že prvo 
leto v mladinski konkurenci blizu 
najboljšim!
Sicer pa sta srebro v dvojnem 
dvojcu osvojili mladinki Jana 
Dremelj in Ruby Čop, za Grčijo 
in pred Belorusijo.
Mladinska reprezentanca je na 
prvenstvu dosegla odličen ekipni 
uspeh, moška dvojec in dvojni 
dvojec sta bila v finalu peti oziro­
ma šesti, skifist Potočnik pa sku­

pno deveti, in s tem napovedala 
nove svetlejše čase za slovensko 
veslanje.
Zanimivo, da je slovensko vesla­
nje nov uspeh dočakalo na progi, 
ki je bila narejena za 01 leta 1972 
in na katerih je kot veslač nastopil 
Miloš Janša, kasnejši glavni tvo­
rec največjih uspehov na OI in SP. 
Obenem je bil Munchen odskoč­
na deska za Luko Špika, ki se je 
tu že 15-letnik uvrstil v veliko fi­
nale svojega prvega SP, skupaj z 
Iztokom Čopom pa prav tu osvo­
jil enega izmed naslovov svetov­
nega prvaka v dvojnem dvojcu. 
Večina naših tekmovalcev priho­
dnjo sezono ostaja v mladinski 
kategoriji, le Čop in Poropat se se­
lita med članice do 23 let. Mladin­
ci bodo v letu 2022 na EP tekmo­
vali v italijanski Sabaudiji, mlajši 
člani pa v belgijskem Hazevvin- 
klu, medtem ko bo Svetovno pr­
venstvo za obe kategoriji skupaj v 
italijanskem Vareseju.

VIRTUALNI MARATON
PRIJAVE NA LUKA KOPER 2. 
VIRTUALNI ISTRSKI 
MARATON 2021 SO ODPRTE!
Nestrpno že čakamo pomlad in 
upamo, da se na tradicionalnem 
tekaškem istrskem prazniku po­
novno vidimo v živo. Do takrat pa 
vas vabimo, da se nam pridružite 
na jesenski različici Virtualnega 
Istrskega maratona.
Z veseljem vam sporočamo, da so 
prijave na Luka Koper 2. Virtualni 
Istrski maraton 2021 odprte. Pri­
javite se lahko na spletni strani: 
www.istrski-maraton.si.

Tekli bomo od 15. oktobra do 15. no­
vembra 2021. Prijave bomo spreje­
mali do 12. novembra 2021 do 20.00 
ure. Vljudno vabimo tudi vse ljubite­
lje hoje, da se nam pridružijo s prija­
vo na Virtualni Istrski maraton in 
poljubno razdaljo premagajo s hojo 
ali nordijsko hojo.
Tekači izbirate traso sami. Lahko 
tečete po svoji najljubši trasi v do­
mači okolici, če pa imate možnost, 
lahko izberete tudi eno od tras do­
sedanjih Istrskih maratonov. Na 
povezavi https://istrski-maraton.si/ 
virtualni-tek/trase/ smo zbrali kar 
21 različnih tras vseh sedmih istr­
skih maratonov. Poleg že tako pestre 
izbire tras si lahko ogledate še trase 
Piranskih krožnih pešpoti.
Letos vas še posebej vabimo, da spo­
znate Šeško krožno pešpot. V koli­
kor bodo razmere dopuščale, bomo 
v sodelovanju s Turističnim združe­
njem Portorož v nedeljo, 7. novem­
bra 2021 zagotovili meritev časa na 
odseku trase na dogodku »Moj seški 
tek«, kjer se udeleženci lahko pote­
gujete za privlačne nagrade. Več in­
formacij na spletni strani: www.istr- 
ski-maraton.si.
Na voljo je aplikacija Virtualni Istr­
ski maraton za pametne telefone. 
Preko nje se lahko prijavite, oddate 
svoj rezultat, naložite svojo fotogra­
fijo in še veliko več. Najdete jo v 
Google Play trgovini ali App Store, 
pod imenom »Virtualni Istrski mara­
ton«.
Ob odprtju virtualnega dogodka 
bomo poskrbeli tudi za naše naj­
mlajše in sicer za praznik občine Pi­
ran bomo v nedeljo, 17. oktobra 2021 
organizirali Kapkove otroške teke. 
Prijava na otroške teke bo možna le 
preko spletne prijavnice. Več infor­
macij na naši spletni strani 
www.istrski-maraton.si.

SP0RTI1R SOLfl R1RESTRRL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD Z * 8 LET

ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE P0LANJA
Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 

SP0RTNAS0LAMAESTRAL@GIVIAIL.C0M
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Sportajte z nami 2021
Četrtek 14.10. 2021

BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 18.00 (otroci U-ll od 8 do 11 let) BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, de­
monstracije, preizkus balinanja ter vpis novih čla­
nov.
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Center za rekreacijo in 
zdravje, Premrlova 1. Aktivno sodelovanje na 
brezplačni vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, 
udobno oblačilo:
18.15 FITNES plus
19.30 NIRVANA fitness 2
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOXING in TAE 
KIVON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 PROSTORI DRUŠTVA 
Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola) 
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa. Osno­
ve in napredna tehnika udarcev z roko in nogo. 
Program je zanimiv za otroke in starejše občane. 
Možnost je tudi vpisa v klub.
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 DVORIŠČE, IGRIŠČE, VESLARNA, 
TELOVADNICA VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 (v 
Marini Izola)
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na vesla­
ških simulatorjih ter v veslarni, ogled treningov, 
pogovor s športniki - udeleženci svetovnih in 
evropskih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih 
članov.
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim 
orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s čla­
ni kluba, vpis novih članov 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 20.30 Telovadnica OŠ LIVADE 
Vpisujemo fante in dekleta. Predstavitev mini in 
male odbojke, vpis novih članov letnik 2005 in 
mlajši.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVA­
DAH
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja klu­
ba. Z vami bodo člani kluba, trenerji - ogled re­
dnih treningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
17.30- 19.00 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
16.00- 17.30 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LI­
VADE
Predstavitev treninga in vpis novih članov

Petek 15.10. 2021
JUDO KLUB IZOLA
TELOVADNICA OŠ DANTE AL1GHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 
let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (vadba za mla­
dostnike 12-16 let)
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 17.30-20.30 TELOVADNICA OŠ LI­
VADE 14.00-15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE 
ŠMUC

Sobota 16.10. 2021
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
8.00- 10.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20

Ponedeljek 10.10. 2021
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 18.00 (otroci U-ll od 8 do 11 let) BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI 
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Premrlova 1.
17.15 Korektivna telovadba
18.30 NIRVANA fitness 1
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOXING in TAE 
KWON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 Stara italijanska šola 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
JUDO KLUB IZOLA 
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let) 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
MRK MENOLA IZOLA
20.00 KLUBSKI PROSTOR, Istrska vrata 4 
Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVA­
DE

TorekIS. 10.2021
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00-19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14) 
Predstavitev balinanja...
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Premrlova 1.
18.15 FITNES plus
19.30 NIRVANA fitness 2 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Z 
vami bodo člani kluba, trenerji - ogled rednih trenin­
gov, možnost vpisa otrok in mladine.
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.30- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
16.00- 17.30 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 19.00 TELOVADNICA OŠ LIVADE
14.00- 15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE ŠMUC

■■E Sreda 20. 10. 2021 ■■■
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14) BALI­
NARSKO IGRIŠČE KORTE
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI 
JUDO KLUB IZOLA 
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let)
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Center za rekreacijo in 
zdravje, Premrlova 1. Aktivno sodelovanje na brez­
plačni vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, udobno obla­
čilo:
17.15 Korektivna telovadba
18.30 NIRVANA fitness 1 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 17.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE 
Predstavitev treninga in vpis novih članov

SPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!

27. 9. - 24.10. 2021
zrp-. , ^
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Več kot le mozaiki
V sklopu 6, oktobra - Svetovnega dne cerebralne paralize, so v 
soboto v galeriji PLac Izolanov odprli razstavo del nadarjenih 
ustvarjalcev Varstveno delovnega centra Sonček Koper,

Robi, Marjela, Suzana, Teo, Jana, Vesna in Lora razstavljajo mo­
zaike, ki so jih ustvarjali ob pomoči mentorjev, zaposlenih v 
Centru Sonček Koper.
Na odprtju razstave sta o njihovi ustvarjalnosti in pomenu ustvarjanja pri 
njihovem vsakdanjem življenju govorila Daša Goričan Krstič in Denis 
Rosanda, oba pa poudarila pomen ustvarjanja za mlade in malo manj mla­
de njihove člane, ki jim ustvarjalnost pomeni odpiranje kril v sicer utesnje­
nem svetu, ki ga živijo.
Ireno Trinka Kramar, ki je bila tudi ena od mentoric pri nastajanju teh 
del, smo povprašali, ali je bila izdelava mozaikov, ki terja veliko potrpežlji­
vosti in natančnosti, poseben izziv za njihove člane.
- Izdelovanje mozaikov je bilo za naše uporabnike nekaj novega, zato so 
se pri delu še posebej potrudili. Hoteli so videti, kakšen bo rezultat in na 
koncu so bili tudi sami presenečeni in zadovoljni.
- Vemo, da njihove izdelke tudi prodajate in ljudje menda radi posegajo 
po njih. Verjetno so tega avtorji še posebej veseli.
- Razlika je med delom kar tako in delom, izdelkom, kjer za to dobijo pla­
čilo. Zato smo zelo veseli vsakega prodanega izdelka. Mimogrede, kar ne­
kaj naših izdelkov smo po simbolični ceni že prodali ob odprtju razstave, 
nekaj razstavljenih mozaikov pa ima že izbrane kupce.
- Med avtorji nismo zasledili Izolanov ali se morda motimo?
- Tako je, med avtorji tokrat ni Izolanov, vendar smo Izolani sodelovali v 
ozadju predvsem z medsebojno pomočjo, pripravami, nasveti ipd....
- Kako sodelujete posamezni obalni varstveno delovni centri, posebej 
na področju ustvarjanja
- V preteklosti smo veliko sodelovali z različnimi obalnimi organizacijami, 
z VDC-ji, s šolami, z vrtci, domovi za upokojence ipd..., zadnji dve leti pa 
manj, predvsem zaradi pandemije Covida 19.
- Je odnos in skrb za osebe s cerebralno paralizo danes ustrezen ali še 
kaj pogrešate od države oziroma od lokalnih skupnosti (spremljevalci, 
dostopnost itd.)
- Ves čas odkar delujemo kot VDC, sodelujemo tudi z lokalnimi skupnost­
mi v vseh obalnih občinah, so nam do sedaj priskočili na pomoč. Država 
bi nam lahko pomagala s tem, da bi odobrila nove koncesije glede števila 
vključenih uporabnikov, zvišala normative glede števila zaposlenih v 
VDC-jih in Stanovanjskih skupnostih.

Razstava mozaikov 
bo odprta do jutri 
zvečer (petek, 15. 
10), zato zainteresi­
rane za nakup vabi­
jo, da jih pokličite 
na številko 041 358 
055 ali pa mozaik re­
zervirate v sose­
dnjem Bifeju pri 
Kralju.

ars longa, vita brevis
..Umetnost je trajna, življenje je kratko"

V rubriki ki je namenjena opozarjanju na ustvarjanje izolskih in istr­
skih pesnic in pesnikov, urednica Dorina Beržan predstavlja še eno od 
pesmi avtorice, ki v Izoli živi nekaj let. Njeno ime je Lučka Lešnik in 
tu je še ena njena poezija iz zbirke Poljub modrine.

Dežuje

Kaplje ena druge se držijo, 
povezane v neskončne slapove drvijo, 

poplesujejo po morski preprogi.
Kadi se in megli od divje strasti.

Je modro in zeleno, 
zeleno je modro 
in modro zeleno.
Vse zlito je v eno.

Morje se z nebom spoji 
in nebo se v morje potopi, 

meje kar ni.
Kadi se in megli od divje strasti.

Ničkolikokrat že bila je priča divje strasti, 
narave igri res veličastni.

Zdaj od dežja oprana in oživljena 
osamela tamariska žari.

Lučka Lešnik
Zdaj gotovo ni več ..priseljenka", 
saj velik del življenja preživi v 
našem mestu, kjer je aktivna na 
različnih področjih, od kulturnih 
do okoljevarstvenih. Lučka je za 
naše mesto zagotovo dodana vre­
dnost in njena poezija, ki jo je 
tako dobro opremila s fotografija­
mi Izole in okolice, vse to potrdi.
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18.30 Mestna knjižnica Izolai HHHIHHHHHHHIHHi

Bralni klub: JEDRI LAPUH MALEŽIČ: NAPOL MORILKE
17:00 -18.30 Sončna dvorana:^HHHHHHHHHiilHHIil

Liokovna delavnica: USTVARJANJE Z GLINO
is.otJBHBBHEBBHBHHHHHHHHBHHHHHHHI
Glasbena pripoved: RENATA LAPANJA in ANDREA PANDOLFO

Projekcija filma : NOČ ČAROVNIC UBIJA
15.10. petek
14.00 Mestna knjižnica Izolai

Delavnica: 3D MODELIRANJE TINKERCAD IN 3DTISK

Koncert skupine: NEVERMIND
19.00 Mestna knjižnica Izolai IHHHHHHflHHHHHHHifll

Cikel ruskega filma: KUKAVICA

11.00 Galerija Plač Izolanov

Otvoritev razstave: BRANE GRGUROVlČ - MA KE LEPO!
15:00 - 20.00 Park Pietro Coppo

DEGUSTACIJA TEMNIH PIV 
Koncert: RIDERS in TURN ON IRISH

Projekcija filma za najmlajše: KRUDOVI 2

Projekcija filma za najmlajše: KRUDOVI 2

.1^"- -....-«'•

V četrtek 14.10. ob 19.uri društvo KVARI v Art kavarni Odeon, Ulica Pre­
komorskih brigad 4, prireja glasbeno pripovedovalski dogodek: Zgodbe 
o smrti in ljubezni, izvajalca Renata Lapanja in Andrea Pandolfo.
Tolikokrat obdelan, vsem tako poznan par romantičnih in tragičnih 
zgodb! A v zgodbah, ki nam jih bosta prinesla avtorja, Renata Lapa­
nja in Andrea Pandolfo, ljubezen in smrt nista kot tisti Shakespearo­
vi, niti ne kot tisti, ki trdita, da sta zmeraj v paru in neločljivi.
Renata Lapanja je ljubiteljska harmonikarica in pripovedovalka

zgodb. Tja pa sem ka­
kšno zaigra (predvsem 
z duom Bakalina oziro­
ma Bakalino Veliko) in 
pove tudi na odru. Pri­
haja iz Tolminskih hri­
bov, trenutno pa živi in 
dela v Tolminu.
Andrea Pandolfo je 
umetnik po duši, po 
profesiji pa komponist 
in trobentač. Ukvarja se 
tudi s fotografijo. Priha­
ja iz Rima, trenutno pa 
tudi on živi in dela v 
Tolminu.
Zgodbe o smrti in ljube­
zni je njun prvi skupni 
glasbeno-pripovedoval- 
ski projekt

x x ? um
■"V ^
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Program CKŠP Izola

PARK PIETRO COPPO 
ART KINO ODEON

Art kino Odeon

NEVERMIND
Park Pietro Coppo 
FACEBOOK V ŽIVO
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Galerija Insula
Razstava

Specula 2021 
Prašne površine

ARTIST TALK
ROBERTINA ŠEBJANIČ 

BORUT JERMAN 
GJINO ŠUTIČ

Galerija Plač Izolanov
Razstava mozaikov

SONČEK
Sobota, 16.10. Ob 11.00 

Otvoritev razstave

BRANE GRGUROVIG
Ma ke lepo!

Galerija Alga
razstava

Teo Tavželj 
SREBRNI JUNAKI 

SREDNJEGA SVETA

Mestna knijžnica
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

1. Lilijana Hrvatin
Kamnite klopi

2. Jožef Fabijan
Dolg čas(na) dirka

3. Marija Grižonič
Tokrat malo bliže

Sončna dvoranaMHHHH
Razstava del primorskih likovnikov

VIDEZ TIPNEGA

Razstave v Mestni knjižnici
- VITRINE USTVARJALNOSTI - Razstava MMM, SLAŠČICE 
Zbiratelja starin JANEZ IN MARIJA JANEŽIČ iz Kopra sta na ogled posta­
vila zbirko modelčkov za peko slaščic, stare kuharske knjige in zvezke.
- STENA USTVARJALNOSTI - PINCE, KROŠTOLE, FRITOLE IN DRUGE 
DOBROTE IZ PEČICE - Fotografsko razstavo sta pripravili NIVES KALIGA­
RIČ in VANDA BANDEU.
- STENA USTVARJALNOSTI V UČNEM CENTRU - CENTRU ZA VSEŽI­
VLJENJSKO UČENJE V KNJIŽNICI - FOTOGRAFSKA RAZSTAVA članov 
Fotografske skupine društva Morje pri Univerzi za 3. življenjsko obdobje 
Izola: IRENA ČARMAN- Čaji in mazila, OSKAR JOGAN - Naša neokrnje­
na obala in BARBARA CASSERMANN - Lepote narave.
- STENA USTVARJALNOSTI V ČITALNICI - Razstava PRIPRAVA HRANE 
Avtorji razstavljenih del so člani Fotografske skupine društva Morje pri 
Univerzi za 3. življenjsko obdobje Izola, ki so razstavo za Dneve evropske 
kulturne dediščine zasnovali in postavili. Izbor fotografij so prispevali: 
TATJANA BRANKOVIČ, IRENA ČARMAN, KRISZTINA DOLTAR, JOŽEF 
FABJAN, LILIJANA HRVATIN, OSKAR JOGAN, IRENA LIPOVEC, JACK 
LORGET, ADRIJANA MANDALENIČ, TANJA MASK in SAŠA SERGEJ 
MERKANDEL.
Razstave si lahko ogledate v času odprtosti knjižnice po zimskem urniku 
in sicer: OD PON.-PETEK OD 9.00 DO 18.30 ter SOBOTA OD 8.00 DO 13.

Tako zapletene tematike pa se ne
V četrtek, 7. oktobra, je Območna izpostava Javnega sklada RS za kul­
turne dejavnosti Izola v Sončni dvorani otvorila 20. regijsko razstavo 
primorskih likovnih ustvarjalcev 2021 Videz tipnega, ki je ena od dese­
tih regijskih razstav in je del bienalnega projekta, državne tematske 
razstave. Projekt je namenjen ljubiteljskim likovnim ustvarjalcem, ki 
ga Javni sklad RS za kulturne dejavnosti organizira že od leta 2008. 
Razstava bo na ogled do 28. oktobra.
Za primorsko regijsko razstavo je prispelo 35 likovnih del, med katerimi je 
regijski selektor, umetnostni zgodovinar Dejan Mehmedovič, izbral 18 
del, ki so ta mesec na ogled v Sončni dvorani. Selektor o razpisani tematiki 
Videz tipnega in o izboru del pove:
»Gre za precej zahtevno na­
logo oziroma pravi ustvarjal­
ni izziv, saj je ozadje zasta­
vljene tematike idejno polje s 
kompleksno zgradbo. Način 
upodobitve, kjer ima izved­
beni proces oziroma izvedba 
sama zelo določen vpliv na 
odziv gledajočega, ni najlaž­
ja naloga. Ustvarjalec mora 
izpostaviti videz tipnega, 
kjer ima poseben pomen po­
vršina, slikarjeva sled, gosto­
ta linijske strukture ipd. Mo­
tiv je pri tem irelevanten, zajeti mora predvsem vsebino, ki odkriva ome­
njene postulate.«
»...na osnovi parametrov, kjer je tipnost v podobi ali na predmetu ustrezno 
obravnavana, smo za razstavo izbrali 18 likovnih del. Vsekakor pa je bila 
pri tem splošna izvedbena kvaliteta likovnega dela primarno odločujoča. 
Ob tej priložnosti je potekala tudi podelitev področnih priznanj Antona 
Ažbeta za likovno dejavnost za leto 2020. Prejemnika listin za uspešno in 
angažirano delo na področju likovne dejavnosti sta Jasna Merku na pre­
dlog Kulturnega društva KONS iz Trsta ter Vasja Nanut na predlog Dru­
štva likovnih pedagogov Primorja iz Kopra. Priznanji je podelila produ­
centka za likovno dejavnost na JSKD, Monika Ivančič Fajfar.
Vodja JSKD Koper in koordinacije Južna Primorska, dr. Mateja Palčič 
Puzzer, in vodja JSKD Izola, mag. Nika Pegan, sta 18 likovnim ustvarjal­
cem podelili priznanja. Dogodek sta pospremila mlada glasbenika, Aljoša 
Kitič na klarinetu in Leo Kokol na kitari, oba dijaka 3. letnika Umetniške 
gimnazije Koper v razredu prof. Boruta Vatovca. Aljoša je tudi član Pihal­
nega orkestra Izola.
Razstava se novembra seli v Sežano v Kosovelov dom, januarja pa bo na 
ogled v Ilirski Bistrici v Knjižnici Makse Samsa. Ob razstavi je izšel katalog 
z reprodukcijami vseh izbranih del.
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Najuspešnejše leto VK Argo
Veslaški klub Argo se lahko pohvali s številnimi vrhunskimi veslači, posadkami in rezultati, toda, kot klub 
so bili verjetno najuspešnejši pred 60-timi leti, ko so na državnem prvenstvu Jugoslavije osvojili kar 5 
naslovov državnih prvakov, Nekaj podatkov in fotografij iz tistega leta je našel veslač Danilo Adamič,
„Leto 1961 je bilo za nas, izolske 
veslače iz kluba Argo, posebej 
uspešno leto. Takrat smo osvojili 
cel kup naslovov državnih prvakov 
v mladinski in članski konkurenci. 
Zato se mi je zdelo prav, da spo­
mnim na tista zlata leta našega ve­
slanja, ko smo bili še sila skromni 
in brez vrhunskih pogojev za tre­
ninge in tekmovanja, vendar smo 
bili navdušeni in predvsem delavni, 
zato smo bili tudi tako uspešni."

Uspehi že pred tem
Potem Danilo Adamič pripoveduje 
o uspehih, ki so jih imeli že pred 
tem letom. Tako so že leta 1959 na 
državnem prvenstvu na Bledu Ti­
bera Pavlič (roj. Bernetič), Marica 
Leban (roj. Radman), Zlatka Je­
rončič (roj. Poženel), Milena Sla­
vič (roj. Žorž) in Mira Pahor (roj. 
Ipsa) v četvercu s krmarko osvojile 
naslov državnih prvakov in nasle­
dnje leto (1960) zastopale Jugosla­
vijo na Evropskem prvenstvu v 
Londonu. Spremljal jih je prof. 
Jože Cilenšek, Izolanke pa so v 
ostri evropski konkurenci za las 
zgrešile medaljo in na koncu osvo­
jile nehvaležno četrto mesto.

Na slami po naslove
Veslači kluba Argo Izola pred od­
pravo na državno prvenstvo na 
Bled, leta 1960. Na tekmo so se, 
tako kot že velikokrat prej, odpravi­
li s tovornajkom Arga tovarne ribjih 
konzerv iz Izole.

Ceradasto kabino izposojenega tovr- 
njaka so vsakič pred odpravo teme­
ljito sprali z vodo, saj je močno »di­
šala« po ribah. Ko se je tovornjak 
posušil, so dno prikolice prekrili s 
slamo, nad ceradasto streho pa pri­
vezali tekmovalne čolne. Nato so se 
udobno namestili v naslamljeno 
prikolico in se - z veslaškimi čolni 
nad glavami - prešerno odpeljali no­
vim zmagam na proti. (Kamra)

Marjan Pavlič in Stanko Kočevar 
članska državna prvaka leta 1961

Izjemno DP v Splitu
- Državno prvenstvo v Spli­
tu je bilo leta 1961 še po­
sebej uspešno. Naš mla­
dinski četverec s krmar­
jem v katerem smo bili: 
Zorko Dežjot, Bruno Br- 
žan, Ivan Tul, Danilo 
Adamič in krmar Sandro 
Grbec je premočno zma­
gal, tako da so nas vse štiri 

uvrstili tudi v kom­
binirani osmerec z 
veslači iz Bleda. 
Naslov državnih 
prvakov sta takrat

..Zagotovo bi podobne rezultate do­
segali tudi v naslednjih letih, ven­
dar so nas vpoklicali na služenje 
vojnega roka in tako smo se nekako 
porazgubili, čeprav nas je kar nekaj 
končalo v pomorski športni četi 
JNA v Splitu. Tam smo bili bolj 
športniki kot vojaki, je pa res, da 
smo pred tekmovanji, kamor smo 
hodili kot ekipa JLA, res veliko tre­
nirali. Tam so nas tudi prepričevali 
naj ostanemo v Splitu in tako je Ja­
dran Barut še dve leti veslal za 
splitskega Mornarja, Ivo Lazar pa 
za zagrebško Trešnjevko. Oba sta 
bila tudi za te klube zelo uspešna."

Zenski četverec s krmarjem je na EP 1960 
v Londonu osvojil 4. mesto

„Takrat smo imeli 
v klubu nekaj sta­
rih čolnov, ki smo 
jih mazali z ribjo 
mastjo, da so bolje 
drseli po vodi, a so 
bili težji od tistih iz 
nove generacije."

osvojila še Marjan Pavlič in 
Stanko Kočevar v dvojcu 
brez krmarja, skifist Ivo La­
zar ter dvojec s krmarjem: 
Lucijan Kleva, Sergij Skorja 

in krmar Zorko TJil.
Uspešna so bila tudi dekleta, saj je 
naslov državne prvakinje v enojcu 
osvojila Mira Novak, suvereno pa 
so bile Izolanke najboljše tudi v že 
omenjenem četvercu s krmarjem. 
Trenerji so bili: Jože Cilenšek, Mi­
ran Blažina in Bruno Lubiana.

„Že leta 1962 sta Jadran Barut in 
Lucijano Kleva nastopila na 1. Sve­
tovnem prvenstv u v Lucernu, leta 
1964 pa na olimpijskih igrah v To­
kiu. Jaz pa nisem našel pravih so- 
veslačev in sem kmalu zatem pre­
nehal s tekmovalnim veslanjem."

■ • • niSZfiimp';* ._
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Adamič in Barut v Splitu J

RIBARNICA - PESCHERIA TRŽNICA IZOLA
J* KAPITAN MARKO ■ Rl

7:00386(0)40262301 
E: ribarnica.marko.izola@gmail.com 
W: kapitan-marko.com

Urnik NEDELJA 8-12
TOREK, SREDA, ČETRTEK 8-13 
PETEK 8-15
SOBOTA 8-13
OB PONEDELJKIH IN PRAZNIKIH ZAPRTO
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Kriminalije
Padel pet metrov v globino
Policisti so bili obveščeni o delov­
ni nesreči. Na kraju je bilo ugoto­
vljeno, da je zaposleni s pomič­
nega delovnega odra na gradbi­
šču padel z višine približno 5 m 
in si poškodoval levi gleženj. Na 
kraju so bili reševalci, ki so oskr­
beli poškodovanega in ga odpe­
ljali v SBI na nadaljnjo obdelavo. 
Na kraj je prišel inšpektor za 
delo. Sledi poročilo na pristojno 
tožilstvo.

Padel je zaradi slabosti
Na Prešernovi cesti je padel kole­
sar. Ugotovljeno je bilo, da je med 
sestopom s kolesa padel zaradi 
slabosti občan in si popraskal ko­
leno in čelo.

Skozi balkon v hotelsko sobo
Policisti so bili obveščeni o vlo­
mu v apartma na območju Sansi- 
mona. Na kraju je bilo ugotovlje­
no, da je storilec stopil na balkon 
hotelske sobe in skozi odklenjena 
balkonska vrata vstopil v notra­
njost. V sobi je iz torbice ukradel 
gotovino.

Nepravilno naložen
Policisti so na G2 111 ustavili to­
vorno vozilo, in sicer zaradi ne­
pravilno naloženega tovora. Od­
rejen preizkus alkoholiziranosti 
je vozniku pokazal 0,18 mg/l. Za­
časno mu je bilo odvzeto vozni­
ško dovoljenje, prepovedana na­
daljnja vožnja in izdan plačilni 
nalog po ZPRCP 105/3/1/1 in 
74/8/1.

Zmerno navijaštvo
Policisti so opravili varovanje no­
gometne tekme. Uporabljena je 
bila pirotehnika, zoper kršitelja 
sledi plačilni nalog po 40/2 Zako­
na o javnih zbiranjih in 7/2 
ZJRM-1.

Dvojna kraja v devetih 
mesecih
Na policijski postaji se je zglasil 
državljan Avstrije, ki je prijavil, 
da jim je nekdo v zadnjih 9 mese­
cih iz kletnih prostorov ukradel 
dve zložljivi kolesi znamke Co- 
mass in manjši izvenkrmni motor 
za čoln znamke Honda. Oškodo­
van je za 3000 evrov.

Policijska morska deklica
V torek so policisti med 8.00 in 14.00 uro na platoju bivšega mejnega pre­
hoda Fernetiči skupaj z italijanskimi policisti izvedli poostren nadzor nad 
tovornimi vozili in avtobusi, poimenovan " Morska deklica". V nadzoru so 
sodelovali policisti PPP Koper, policisti vodniki PPVSP, policisti PPIU, eki­
pa CESTEL-a ter patrulja Prometne policije iz Trsta. Policistka PPP Koper 
se je pridružila patrulji italijanskih policistov, ki je nadzor izvajala na ob­
močju Italije.
V nadzoru so ustavili 40 vozil in ugo­
tovili 13 kršitev: 1 zaradi tehnične po­
manjkljivosti na tovornem vozilu, 2 
zaradi preobremenitve vozila ter 10 
ostalih manjših kršitev. Izrekli so 8 
opozoril ter izdali 3 plačilne naloge 
oziroma izrekli globe tujcem.

MALI OGLASI

- Ugodno prodam dobro ohranjen 
rabljen PIANINO znamke Schiller, 
na zadnje uglašen in servisiran 
pred 2 letoma. 040 670 472
- Kupim knjigo Vedute di Isola D’I- 
stria, Ferruccia Deliseja in Franca 
Steinerja, ki so jo pred dnevi pred­
stavili v Izoli. Pokličite na tel. 030 
236 048 (Jadran)

- Prodam rabljeno štiridelno termo- 
pan stekleno steno z vrati. Okvirji 
so iz aluminija. Dimenzije: 248 cm 
višine, 338 cm dolžine. Uporabno 
za zasteklitev verande ali balkona. 
Informacije na 041 656 110

- Prodam nerjaveč sod 2001. Dobro 
ohranjen, cena ugodna. 041 666 924

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO, 
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDELJEK, 18.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.15 začetni tečaj nemškega jezika
10.30 -11.45 nadaljevalni tečaj nemškega jezika
12.00 -14.00 namizni tenis
14.00 -15.00 obujamo najlepše spomine
15.00 -16.00 joga smeha
16.00- 17.00 pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj MD Svetilnik
16.00 -19.00 igre s kartami (briškola, remi, šnops, enka), družabne igre
17.30 -19.00 joga za otroke od 5. do 8. leta starosti 
TOREK, 19.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.00 -11.00 pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -10.30 nadaljevalni tečaj angleškega jezika
11.00- 13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.00 klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00 informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30 tarok, družabne igre
17.00 -18.30 meritve krvnega tlaka in pulza
17.30 -18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo 

SREDA, 20.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.00 -11.00 kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -11.00 namizni tenis
11.00 -11.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika -1. stopnja
12.00 -12.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika - 2. stopnja
14.30 -15.30 prehrana pri sladkorni bolezni
15.30 - 17.30 tarok, družabne igre
15.30 -18.00 skupaj rešujemo križanke
18.30- 19.30 joga z elementi plesa za odrasle 

ČETRTEK,21.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.00 družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15 družabni plesi za posameznike
11.00 -13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.30 začetni in nadaljevalni tečaj esperanta
15.30 -17.30 ustvarjalne delavnice
17.00- 19.00 šah, družabne igre
17.30- 18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo
19.00 - 20.00 tango - plesna rekreacija za vse generacije 

PETEK, 22.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.30 -10.00 merjenje krvnega tlaka in pulza
9.00 -10.15 vodeno sproščanje telesa in duha
10.30- 12.00 izmenjajmo izkušnje: kako urediti plačevanje položnic
14.00 -15.00 klepet v italijanskem jeziku
15.00 -17.00 slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00 -17.00 namizni tenis
17.00 -18.30 kako upravljati svojo življenjsko energijo
17.00 -19.00 šah, družabne igre____________________________________________

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

- Organizatorju prireditev, kultur­
nemu domu ali glasbeni skupini
podarimo 32 kanalni multikor.
Tel. 040 211 434

STANOVANJA ODDAMO
- V starem mestnem jedru (Gramsci- 
jeva ulica 12) oddam enosobno sta­
novanje v večstanovanjski hiši (2. 
nadstr.) za DALJŠE obdobje. Stano­
vanje je opremljeno, klimatizirano s 
KTV in internetom. Tel.: 041 792 201
- Dvema študentoma (nekadilcema) ali 
paru brez otrok oddam 1,5 sobno stano­
vanje v Izoli. Najemnina po dogovoru + 
tekoči stroški. Zaželjena ena mesečna 
najemnina vnaprej. Čas oddaje: do 
1.6.2022. Tel: 041 406 830



+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Ribiči ZA turisti PROTI
Dela v sklopu obnavljanja ribiške infrastrukture potekajo 
in valobran ob glavnem, ribiškem pomolu se vedno bolj 
krepi in viša. Viša se tako visoko, da zdaj s pomola pov­
sem zakriva pogled na morje in sosednjo obalo. Ko bo 
dograjen še del ob korenu pomola pa bo zakrit tudi po­
gled proti pomolu in svetilniku.
Ribiči sicer pravijo, da jih to ne moti in da bo višji valo­
bran pač bolje varoval zaliv in plovila v njem, tisti, ki skr­
bijo za veduto kraja pa pravijo, da bo pogled na Izolo in 
na zaliv s pomola skoraj nemogoč, razen če se bodo tu­
risti vzpenjali na zid ob sprehajalni poti do konca pomo­
la. Optimisti pravijo, da se bo valobran sčasoma sesedal 
in odprl pogled na morje, pesimisti pa ne verjamejo.

Tako-le se dogaja zakrivanje pogleda na izolski zaliv. Nedvomno izvajalec 
dela v skladu z gradbenim dovoljenjem, vprašanje pa je, ali so bili na to 
dejstvo pozorni v Zavodu za varstvo kulturne dediščine, kjer skrbijo tudi 
za veduto kraja. V primeru gradnje v novi industrijski coni, ki zakrije po­
gled na Izolo po izhodu iz tunela Markovec, smo tudi že zamudili.

Kaj se res ni dalo manj po domače ?

V dopisništvu Mandrača 
v Ljubljanski ulici 32 
se najde marsikaj zanimivega

FOTOKOPIRAMO vse po vrsti, v barvah in črno 
belo, na formate do A3 in papirje do 300g, naravnost z vašega 
telefona ali računalnika.

BEREMO knjige založbe tednika Mandrač in nekatere 
knjige, ki so izšle v samozaložbi izolskih avtorjev. Knjige tudi iz­
posojamo in nekatere oddajamo za poletno branje na plaži.

IZDELAMO napise za majice ali kape, skodelice, puz- 
zle ali kaj podobnega, fotoalbume in vse ostalo.

OBJAVLJAMO oglas, osmrtnico, zahvalo, mali
oglas za naslednjo številko Mandrača. Prinesite članek, foto­
grafijo ali nam povejte svoje mnenje o čemerkoli, kar bi radi, da 
izvedo tudi drugi.

SE POGOVARJAMO, lahko pa tudi samo
malo zatežite novinarju ali uredniku. Kdo ve, morda pa ga bo 
vaše teženje celo zanimalo.


